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Kontroly provozoven stravovacích služeb pro děti a mladistvé v Olomouckém kraji ve 

druhém čtvrtletí 2025 

 

Ve druhém čtvrtletí roku 2025 provedli hygienici v zařízeních školního stravování a ostatních 

stravovacích službách pro děti a mladistvé v Olomouckém kraji celkem 91 kontrol, z toho 85 

kontrol se týkalo zařízení školního stravování a 6 kontrol ostatních stravovacích služeb pro děti 

nezapsaných v rejstříku škol a školských zařízení.  

 

V 15 školních jídelnách bylo v uvedeném období v rámci kontroly provedeno orientační 

stanovení koncentrace soli (NaCl) v polévkách, kdy pouze ve 2 polévkách byla zjištěná 

optimální koncentrace soli. Ve 14 školních jídelnách a školních jídelnách–výdejnách bylo v 

uvedeném období v rámci kontroly provedeno také orientační stanovení koncentrace cukru ve 

slazených nápojích, kdy z 15 slazených nápojů byla vysoká koncentrace cukru zjištěna v 1 

nápoji. Ve většině jídelen a výdejen (11) podávají dětem denně kromě slazených nápojů 

zároveň i neslazené nápoje. Orientační stanovení koncentrace soli a cukru je vždy spojeno 

s přiměřenou edukací personálu školních jídelen a výdejen ze strany zaměstnanců hygienické 

stanice, a to jak s ohledem na zdravotní rizika vysokého příjmu soli a cukru, tak i v rámci 

doporučených postupů ke snižování množství soli a cukru v pokrmech školního stravování 

včetně zařazovaní neslazených nápojů. 

 

Hodnocení jídelníčků dle metodiky „Nutriční doporučení Ministerstva zdravotnictví ČR ke 

spotřebnímu koši“ bylo provedeno ve 2 školních jídelnách s tím, že v obou případech byly 

jídelníčky hodnoceny jako výborné. 

 

Mezi nejčastěji zjišťované nedostatky patřilo porušení podmínek skladování potravin, 

sledovatelnost potravin nebo nedodržené správné hygienické praxe při manipulaci 

s potravinami.  Za zjištěné nedostatky byly uloženy 3 pokuty v celkové výši 8 800 Kč. 

 

 

Mgr. Markéta Koutná, Ph.D., tisková mluvčí, telefon 585 719 244, e-mail: media@khsolc.cz 

mailto:media@khsolc.cz

